



Педофил с большой дороги.

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 16 летнего Константина М. по факту насильственных действий сексуального характера.

Вновь жертвой преступника стал малолетний ребенок.

Уроженец деревни Гавриловка Воткинского района Константин М. (1992 года рождения) студент 1 курса одного из лицеев города Воткинска в вечернее время находился в лесном массиве, расположенном поблизости от деревенского стадиона.

Дело происходило в летние каникулы, июль на дворе. Дети играли на стадионе. Юный Костя из кустов наблюдал. Вечерело. Семилетняя девочка, отбившись от стайки сверстников, возвращалась домой одна. Этим обстоятельством и решил воспользоваться 16 летний педофил.

Подкрался сзади, схватил девчужку, зажал ей руками рот и утащил в лесную чащу. Повалив жертву на траву, злодей, достоверно зная, что девочка не достигла четырнадцатилетнего возраста и находится в беспомощном состоянии, надругался над ребенком. После чего с места преступления скрылся.

... Константина ловили всей деревней. В глубинке такие безобразия пресекаются быстро. Вскоре юный педофил, размазывая слезы по лицу, давал показания следователю



Воткинского межрайонного следственного отдела СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР.

Следствие предъявило насильнику обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч.3 ст. 132 УК РФ - насильственные действия сексуального характера в отношении малолетнего ребенка.

В настоящее время расследование данного уголовного дела окончено и оно с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение этого преступления несовершеннолетнему педофилу грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

05 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/636554>